



Ref. Ares(2023)4048788 - 10/01/2024



S.E.VET
SOCIAL ENTREPRENEURS

SEVET (PROGRAMUL DE EDUCAȚIE ȘI FORMARE VOCAȚIONALĂ DE
ANTREPRENORIAL SOCIAL – Programul de consolidare a capacităților

Coordonat de: EUROTraining , Grecia, 2024



Cuprins

Introducere	Errore. Il segnalibro non è definito.
Conținutul lecției	4

Introducere

De ce este importantă educația antreprenorială? Antreprenoriatul înseamnă mai mult decât începerea unei afaceri. Este un mod de gândire, un set de abilități și un mod de a gândi care îi pot împuternici pe oameni să rezolve probleme, să creeze valoare și să-și urmeze hobby-urile. Educația antreprenorială este procesul de dezvoltare și dezvoltare a abilităților antreprenoriale la oameni de toate vârstele și categoriile sociale.

Conținutul lecției

Mod de prezentare a educației material	Document Ppt și Word
Titlu	Integrarea socială Antreprenoriatul în practicile didactice
Sub - Unitatea 1 (2,5 ore) Integrarea antreprenoriatului social în practicile didactice	
Conținutul prezentării	Introducere și prezentare generală Creați un impact social pozitiv. Adaptați-vă și prosperați într-o lume în schimbare. Educația antreprenorială poate pregăti beneficiarii pentru provocările și oportunitățile unui viitor dinamic și incert în care vor trebui să facă față complexității, ambiguității și schimbării.
	Cadrul teoretic Antreprenoriatul social este aplicarea practicilor antreprenoriale tradiționale pentru a atinge obiectivele sociale sau misiunea socială. Criterii:
	Grupa I <ul style="list-style-type: none">• Abordare antreprenorială• Autosuficiență• Backup
	Grupa II <ul style="list-style-type: none">• Impact social• Stabilitate Financiară• Inovație
	Aplicație practică Proiecte de antreprenoriat social Proiecte de inginerie proiecte IT

Discuție și reflecție

Educația antreprenorială nu este o abordare universală. Diferite țări și regiuni au nevoi, provocări, oportunități și culturi diferite care le modelează ecosistemele antreprenoriale. Prin urmare, este important să adoptăm cele mai bune practici de educație antreprenorială din întreaga lume și să le adaptăm la contextul local.

Unul dintre obiectivele principale ale educației antreprenoriale este de a dota beneficiarii cu aptitudinile, **mentalitățile și abilitățile** necesare pentru a-și realiza aspirațiile antreprenoriale.

Concluzie și rezumat

Scopul principal al cursului este de a reuni părțile interesate pe o singură platformă pentru a discuta cele mai urgente subiecte și experiența de succes în antreprenoriatul social.

Integrare și tranziție

Integrarea antreprenoriatului în curriculumul existent. Acest lucru poate fi realizat prin încorporarea conceptelor, abilităților și activităților antreprenoriale în obiectivele de învățare, conținutul și evaluarea subiectului.



Centro
per la
Educazione
Adattata
al Mondo



EDUB



euroTRAINING



NOVEL
Group

